棠湖中学外语实验学校附属小学


二年级下期第8周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、计算我最棒。
21÷7=           28÷5=            62÷9=           58÷9=           72÷8=       
800＋400=       1500＋700=        1600-600=        450＋550=        890-670=      
二、填一填。
1、（   ）里最大能填几？

7×（   ）＜49      4×（   ）＜15       65－（   ）＜40     25＋（   ）＜26
2、23根小棒可以摆成（    ）个    ，还剩（    ）根小棒。
3、有6个一、7个十、3个千组成的数是（       ）读作（                 ）。
4、500加700可以看成是（    ）个百加（    ）个百等于（     ）个百。
5、体育课上，淘气站在笑笑的西南方向，笑笑在淘气的（       ）方向。
6、填上合适的单位名称
一元硬币厚约3（       ）                 黑板长约4（     ）宽约12（     ）
 数学老师的身高约1（     ）70（     ）    学校运动场的跑道长400（      ）

飞机每小时飞行800（      ）              长颈鹿身高大约600（     ）

7、1 m=（    ）dm           4km=(      )m              60 dm =(     ) m
 80mm=（    ）cm        13dm=(    )m（   ）dm       1cm5mm=(     )mm
5dm1cm=（    ）cm      23dm=（    ）m(     )dm      2m=(     )dm=(     )cm
8、在（   ）里填上“＞”、“＜”或“＝”。

12cm（   ）12dm       16dm(    )60cm      1km(    )8000dm      100mm(    )1m
80cm(    )9dm         8000m(    )6km      10000m(    )1km       26dm(    )3m
三、竖式计算
   24÷5=              46÷7=               213＋46            245＋147=         
四、解决问题。
1、小兔子拔了30根胡萝卜，每4个装在一个篮子里，需要几个篮子才能装完？
2、二三年级同学一起去社会实践，二年级有377人，三年级有345人，两个年级一共有多少人？请你在数线上标计算的结果。

   700                                                               800
3、幼儿园有男生270人，女生140人，幼儿园共有多少人？（在数线上画出你的思考方法）

                                             270
4、一根铅笔长7厘米，用去9毫米后，现在铅笔长多少毫米？
5、两支救援队共同抢修地震灾区一条长2千米的路，第一天修900米，第二天修600米，还剩多少米？
六、动动脑：
1、用5、6、两个0组成的四位数有（                                           ）
⑴只读一个0的有（                                      ），最接近6000的是（      ）。

⑵一个0都不读的（                               ）。
3、奇思写了一个三位数，它的各个数位上的数字之和是18，十位上的数字减4等于2，个位上的数字减5也等于2，猜猜看，这个三位数是多少？


















